

【强嫂外传】(七十九)

警惕信箱里的小广告

□文 施伟兴(姚家角居民区民警)

宣化小区是二幢建于八十年代的老式小区，逼仄楼道墙上“牛皮癣”小广告满目疮痍，粉刷掉后，不几天“牛皮癣”又四处涂鸦，居民是怨声载道，强嫂就与护院队志愿者蹲点守护，不久“牛皮癣”渐渐销声匿迹。可是这些发放小广告的宵小之人，又改弦易辙，将各种花花绿绿的小广告塞进信箱，广告以便民和蝇头小利为诱饵，蛊惑独居老人上当受骗。

那天独居老人胡老太感觉身上有些瘙痒，想想已经一个星期没有洗澡了，窗外的太阳已经照进了房间，洗澡不会冷。于是就准备开洗淋浴器点火装置，可是试了几下还是点不着，心想可能是坏了。胡老太算是个细心人，平时塞进信箱里的小广告，她一张也不丢弃，于是就从抽屉里取出一叠小广告，带着老花镜查看，发现有一张小广告印有维修淋浴器的电话，稍许有了安慰，就急忙拨打了维修电话。接电话的小姐非常热情，说价格公道，保质保量，马上就安排维修

员上门。

过了不多时刻，一个年龄在四十岁上下的平头男子敲响了胡老太的房门。胡老太开门迎客，平头男子很规范的穿好鞋套，恭敬地叫了声阿婆。胡老太见他额上流着汗，就拿了一瓶矿泉水递给他。平头男子一边说领导规定不允许吃客户家的东西，一边手脚勤快的拿出工具检修，忙了半天，他对胡老太说，机器老化了，即使维修好，用不了十天半月也许又坏了，如果煤气泄漏，就要着火燃烧，那可就是大事了。这下胡老太焦急了，问道，有啥办法？平头男子告诉胡老太，他这里有一台林瑞淋浴器，是出厂价，要比商店里便宜一半，是专门服务像你这样的老人，才能买到这个价格。胡老太听平头男子说得这么真心，就答应让他调换。平头男子手脚麻利的将带来的林瑞淋浴器帮胡老太换上，并教会她使用。胡老太对平头男子热情服务很是满意，拿出2500元给了平头男子。

胡老太洗完澡睡了一个午觉醒来，闻到有煤气的味道，发觉是从淋浴器管道散发出来，

她慌了，就又拨打平头男子留下的电话，同时下楼正巧与坚强嫂，便告诉了她调换淋浴器的事情。强嫂看到胡老太那个紧张神情，就跟着胡老太去家里看个究竟，发现淋浴器外表龌龊，就是一个二手货，而且点火也点不着，强嫂帮助胡老太关闭了煤气总阀门，给我打了个电话相告详情。我告诉强嫂，平头可能还会来，他总认为独居胡老太的钱太好骗了。

果然不出所料，平头又敲门进入胡老太家门，像煞有介事的检查了一遍说，是开关有些问题，我帮你调换一个进口的，就收零件费。胡老太拿钱交给平头时，强嫂与我进入胡老太的家里。平头发现民警与强嫂登门，知道情况不妙，想拔脚开溜。我拦住了他，出事警官证后请他去了警务室。

强嫂问平头，调换的林瑞淋浴器为何没有发票？刚换上为何有煤气异味？平头说他可以去开发票，这是他与老太之间发生的民事纠纷，又不是属于治安纠纷。如果胡老太不满意，可以到法院打官司告他。平头非常嚣张，说完就要离去。平头

显然对发法律还是比较了解。我望着霸气的平头，严肃地说：“你干的事情虽然民警不能治安处理你，但是你是违反了其他的法律法规，我可以通报有关职能部门来处理，信不信由你。”我接着说：“你使用假货欺骗胡老太钱财，这是一个很严重的行为，给你一个改过的机会，将钱悉数还给胡老太，否则我就要将你带到派出所，会同有关部门处理。”

平头见我口气斩钉截铁，顿时软了下来，找了个台阶下说，我听民警和强嫂的，不过让我跟胡老太讲清楚，如果她不愿意调换，我就退钱。胡老太在门口听得清清楚楚，她口气坚决地说：“我不要调换，你将钱退还给我。”平头看着我和强嫂，耷拉着脑袋，很不情愿的从皮夹子里掏出钱退还给了胡老太，灰溜溜的边走边说，今天算是栽倒了强嫂的手里，自认倒霉。

胡老太拿到失而复得的钱款，非常激动，她对强嫂说，她今后再也不相信信箱里的小广告了，还要向她一起跳广场舞的老太现身说法。

《香樟树下》 副刊

征稿 启事

我们想要找到举起相机记录身边美景、拍下精彩瞬间的你，我们想要找到提起笔杆写下身边趣事、记录生活感悟的你，我们更想找到泼墨挥毫、妙笔生辉、丹青妙手的你。

如果你在摄影、写作、书法、绘画等方面有兴趣，欢迎投稿。

书面稿请寄：

龙华路1887号3楼华
阳社区晨报；

电子稿请寄：

huayang_home@126.
com



蝉之花

CICADA
FLOWER

蝉|花|虫|草|粉|隆|重|上|市

蝉花虫草粉六大优势：

- 1、含有腺苷、多糖等活性成分及氨基酸、维生素等多种营养成分；
- 2、相对同类产品，价格实惠；
- 3、采用优良菌株培育，菌株获国家专利授权（ZL 201110120603.1）并保藏在中国普通微生物菌种保藏管理中心（CGMCC）；
- 4、培育过程规范透明，可全程参观；
- 5、包装精美，携带和服用方便，自用或送礼均佳；
- 6、支持防伪查询，质量追溯。



【换购有礼】活动内容：

持2018年《每周广播电视报》、《上海电视》、《新闻晨报（社区版）》征订礼品内任意一个产品包装和产品手册上的换购券，在购买蝉花虫草系列任意一款产品时（蝉花虫草菌质粉90克除外），可再免费获赠单罐价值49元的蝉花虫草菌质粉（90克）两罐。

(参与方式和门店地址
请拨打400热线咨询)

活动规则：

- 1、活动时间：2017.10.30-2018.1.31
- 2、活动渠道：专卖店、药房、电商等，各大药房的蝉花虫草菌质粉200g也不参与此活动。
- 3、每人限参与一次，可与会员优惠活动同享，但不与其它促销活动同享。
- 4、会员优惠活动：华东店、部分线上渠道享受会员9折优惠，药房专柜按其会员活动享受折扣。
- 5、换购商品数量有限，赠完为止。



联系我们

尊享热线：400-822-0895 400-926-3838
浙江泛亚生物医药股份有限公司
浙江平湖经济技术开发区新群路1938号



网购平台

天猫金蝉花旗舰店、京东、有赞、蝉花150APP、
企业官网商城、天猫雷允上北区大药房旗舰店均有销售



销售网点

金蝉花虫草馆：上海市延安西路221-6号（华东医院大门边上）
上海市徐汇区宛平南路660号（龙华医院斜对面）
上海益丰、雷允上北区、养和堂、国大、开心人、复美、
日夜医药、上海药房、上海华氏、北翼国大、百秀、得
一、上虹、恒德、老百姓等各大药房部分门店均有销售。



扫一扫 购买产品
阅读《蝉花虫草101问》



扫码下载《蝉花150》APP
每天领取现金红包